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Bei allen Buchhändlern nnd Kalenderverscbleissern.

Volks -Kalender.
Vogl-Silbersfein ’s Volks -Kalender . 47 . Jahrgangfl . —.50.
— Elegant in Leinwand gebunden . ü . — 80.
wiener Auskunfts -Kalender . S6. Jahrgang . Mit einem

Plan von Wien und einer Touristenkarte von Wien ’s
Umgebung . . fl - — -65.

Sohreih -Kn -lender.
Einschreib - Kalender , täglicher . 13. Jahrg . In Halblein¬

wand . fl - —-40-
Sechzehn -Kreuzer -Schreib -Kalender . 12 . Jahrg . fl . —.16.
Elegante Welt , Notiz -Kalender . 31 . Jahrg . Erscheint indiesem Jahre zum erstenmal mit einem Porträt in

Kupferdruck , und zwar dam der Erzherzogin Valerie
in neuester Aufnahme . In altfranz . Leinenb . mit Gold¬
schnitt fl . 1.20, in Leinw . mit Blumen - und Schmetter¬
lingsmuster fl . 1.70, in gepresstem Leder , heraldisches
Muster fl . 1.80. Eleg . in Leder geh . (Liebhaberband)
fl . 2.—. Eleg . in Perg . geh. . . fl - 2-— .

Geschäfts -Notiz -Kalender . 25 . Jahrg . In Leinw . geh.
fl . 1.20. In Chagrinlede . geh . mit Klappe . . fl . 2.20.

Hand -Kalender . (Oblong .) 5. Jahrg . Miniaturformat , mit
Abreissblättern , in schwarzem Leder mit Taschen , Vor¬
sätze aus roth . Atlas fl . 1.50 . In feinst . Kalbleder , ein
ausgesucht zierliches u . handliches Notizbuch , fl . 2 .— .

Tagebuch für alle Tage jeden Jahres . In Leinwand
gebunden fl . 1.20 . Elegant in Leinwand mit Gold¬
schnitt fl . 1 .60. Feiner Lederband mit Goldschnitt fl. 2.20.

Haushaltungs - und Merkbuch , als Vorwort : Die zehn
Gebote des Hauswesens -von Ottilie Bondy , Präsid . d.
Wr . Hausfr .-Ver . , in Leinw . mit roth . Schnitt fl. 1.60.
In fein . Lederband , ein prächtig . Brautgesch . fl . 2.10.

Taschen -Kalender.
Brieftaschen -Kalender , kleiner . 19 . Jahrg . . . fl. —.16.

Derselbe auf farbiger Schreibleinwand . . . fl . — .22.
Wiener Taschen -Kalender . 27 . Jahrg . Geheftet fl. —.20.

Als Leder -Brieftaschen -Ausgabe . fl . 1.20.
Edelweiss . Diamant Ausgabe mit der neuesten Aufnahme

Ihrer k . k . Hoheit Erzherzogin Elisabeth . Zum ersten¬
mal Kupferdruck als neuartiger Schmuck des Buches.
5. Jahrg . Geh. fl . — 35.
In Leinw . mit Silberpress . fl. — .45.
In Kalbl . mit Silberpress , fl. —.60 . In Schwemsl . mit
Blindpress , fl. —.65 . In Bronzebd . fl. 1.—. In Sammt-
Einband , Titel und Strauss in Silber . . . . fl. —.90.

Stephanie -Kalender . Diamant -Ansgabe , 3 . Jahrgang mit
der neuesten Aufnahme der Kronprinzessin -Witwe.
Auch hier zum erstenmal in Kupferdruck . Geb. fl . —.50.
In Leder , Liebhaber -Einbd . , entworfen von Toni Grub-
hofer . . . fl . —.75.
In fernstem Kin.lsleder mit Spangen , Golddruck fl. 1.20.

Vom Obersthi -imeister Sr . k . und k . Hoheit Kronprinz
Erzherzog Rudolf erhielten wir folgendes Schreiben:
Corr . Nr . 182 res . Ihre Je. and Je. Hoheit, die durch¬
lauchtigste Kronprinzessin Erzherzogin Stephanie haben
die Widmung der Eöchstdersdben vorgelegien , sehr ge¬
schmackvoll ausgestatteisn Kalender unter drm Titel '.

Stephani - -Kalender ” u . , ,Edelu3eiss ~Kalen .denr ,>
mit Vergnügen entgoenzanehmen geruht und danken
gnädigst ßir diese B ih 'Migung loyaler und patriotischer
Anhänglichkeit an das Allerhöchste Kaiserhaus. Es ge¬
reicht mir zu besonderer Befriedigung, Euer Wohlgeboren
hievon in Erledigung Ihres Ansuchens vom 19. v. M. in
Kenntniss zu setzen. Laxenburg, 7. October 188S.

Handbeiles m. p.
Portemonnaie -Kalender.

Wiener Portemonnaie -Kalender . 27 . Jahrg . Geheftete
Ausgabe . fl. —.20.

Statt der bisherigen photographischen Bildchen mit
ausgesuchten Knpferdrucken ausgestattet.

Leinwand -Ausgabe mit Goldschnitt fl. —.30. Lein¬
wand -Ausgabe . Grüne Leinwand mit Vignette in
Goldpressung , Auerhahn . fl. — .30.
Bronze -Ausgabe . Eleganter Bronze -Einband fl. —.36.
Email -Ausgabe . Emaillirter Bronze -Einband fl . —.40.
Le der-Ausgabe . Eleganter verschiedenfarbiger Leder-
Einband . Titel mit Goldpressung fl. —.40 . Schweins¬
leder mit Titelpressung fl. — 40 . Verschiedene Lieb¬
haber -Ledereinbände fl . —.50 . Elfenbein - Ausgabe.
Eleganter Ivoirit Einhand fl . — .50 , Beschlags -Ausgabe.

Altdeutscher Gold-, Cuivre poli - und Oxydbesehi ag
mit Atlas oder Celluloid unterlegt fl . —.50. Dieselbe
mit Seidensammt unterlegt fl . — .60. Spruch -Atu gäbe.
Echt vergoldeter Metall -Einband fl . —.60. Kaiser -Aus¬
gabe mit vier Photographien . Echt vergoldeter Metall-
Einband . fl . — ,g0.

Stephanie -Kalender . Portemonnaie -Ausgabe . 8. Jahrg.
mit Porträt der Kronprinzessin . Geh. fl. —.20. In
Liebhaber -Ledereinband . fl. —.40.

Blatt -Kalender.
Blatt -Kalender , deutsch . 25. Jahrg . Zweiseitig auf einem

Blatt . Perm . 11X14 Gm . fl . —.16. Einseitig auf zwei
Blatt zum Aufziehen fl. —.16. Aufgezogen fl . — .25.
Derselbe Prachtausgabe in fünffarbigem Druck auf
feinem Garton . fl . — .36.

Comptoir -Kalender . 23 . Jahrg . Form . 50X70 Cm . fl . — .SO.
Schreibtisch -Kalender , kleiner , 13. Jahrg . Aufgezogen

zum Stellen oder Hängen . Form . 16X12 Cm . fl . —.25.
Pult -Notiz Kalender . 6. J .üng . Format 17X16 Cm. Auf¬

gezogen . . . . . . . .fl . —.25.
Universal - Wand - Kal . oder für Christen , Juden und

Türken . 13. Jahrgang . Format 50X70 Cm . . . fl. —.30.
Wand -Kalender . 25 . Jahrg . Format 24X37 Cm . fl . —.24.

Aufgezogen . . . . fl. —.40.
Wand -Notiz -Kalender . 6 . Jahrg . Mit Stempelscalen,

Coupon-Tabelle , Post - und Telegraphen -Tarif . Format
24X37 Cm . fl . —.24. Aufgezogen . , . . . . fl. —.dO.

Block -Kalender.
Block-Kalender , Tages -, auf fern satinirtem Papier mit

rothem Schnitt . 14. Jahrg . fl . — .50. Elegante Aus¬
gabe , Ritterpaar in Gold- und Silberciselirung , das
Reichswappen schützend , ein Prachtstück . . fl. —.80.
Verschiedene Liebhaber -Ausgaben . fl . 1.— .

Block-Kalender , kleiner , : . Jahrg . fl. —.50.
Block-Kalender , Wochen -Notiz -, 10 . Jahrg . . . fl . —.80.

Berufs -Kalender.
Buchführung für Ge .verbe - und Handeltreibende . Fol.

10. Jahrg . In Halbleinwand gebunden . . . fl . 1 .20.
Kalender für den katholischen Clerus . 13 . Jahrg . In

Leinwand geh . fl . 1.60 . Brieftaschen -Ausgabe fl. 2.20.
Feuerwehr -Kalender . 18 . Jahrg . In Leinw . geh . fl. 1 .— .
Forstliche Kalendertasche . 19 . Jahrg . In Leinwand geb.

fl. 1.60 . Brieftasehen -Ausgabe . fl . 2.20.
Handels - und Börsenkalender . 31 . Jahrg . In Leinw.

gebunden fl . 1.60. Brieftasc ..en-Ausgabe . . . fl. 2.20.
Juristen -Kalender . 19 . Jahrg . In Leinwand gebunden

fl. 1.60. Brieftasehen - Ausgabe . fl . 2 .20.
Kalender für den österreichischen Landmann . 22 . Jahr¬

gang . Geheftet . fl. —.40.
Land rirthschafts -Kalender . 17. Jahrg . In Leinw . geb.

fl . 1.60 . Brieftasehen -Ausgabe . fl. 2 .20.
Mädchen -Kalander . 5. Jahrg . In Halbleinwand fl . — .50.

In Leinwand mit Tasche . fl . —.80.
Maas- und Gewichts -Taschenbuch . In Leinwand ge¬

bunden .fl . 1 .— .
Medicinal -Kalender . 46 . Jahrg . In Leinwand gebunden

fl . 1.60 . Brieftasehen -Ausgabe . fl. 2.20.
Montanistischer Kalender . 15. Jahrg . In Leinwand

gebunden fl . 1.60 . Brieftasehen -Ausgabe . . . fl. 2.20.
Musikalische Welt , Notiz -Kalender . 16. Jahrgang . In

Leinwand geb . fl . 1 .60 . Brieftasehen -Ausgabe fl . 2.20.
Pharmaceutischer Kalender . 28 . Jahrg . ln Leinwand

gebunden fl . 1.60 . Brieftasehen -Ausgabe . . . fl . 2.20.
Professoren - u . Lehrer -Kalender . 22. Jahrg . . fl . 1.60.

Brieftasehen -Ausgabe . fl. 2 .20.
Studenten -Kalender für Mittelschulen . 11 . Jahrg . Halb¬

leinwand fl. —.50. In Leinwand gebunden mit Tasche
und Bleistift . fl. —.80.

Compendien.
Mansfeld , Untersuchung von Nahrungs - und Genuss¬

mitteln . - . fl . —.75.
Wiener Recept -Taschenbuch . 8. Auflage , redigirt von

Dr . Theodor Wiethe . fl. 2.80.
Czuberka , Chirurg . -medicinisch . Vademecum . fl . 1 .— ,
Petraschek , forstliches Vademecum . fl . 1.— .
Kraus , Compendium ü . Pathologie u. Therapie fl. 1.—.
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